
Notulen ouderraad 5-09-2023: 

Aanwezig: Wendy, Marco, Manon, Tim, Manon, Sander, Evelyne 

 

Notulen van de vorige keer zijn oké. 

 

Evaluatie avondvierdaagse: 

-Het lopen verliep soms ongeorganiseerd. Er waren veel ouders om te 

begeleiden en ook liepen veel ouders gewoon mee. Daardoor werd in 

sommige groepjes niet echt de leiding genomen. Kinderen liepen vooruit en 

er was geen sprake van een gezellige groepssfeer met samen liedjes zingen.  

-moeten de kinderen van 1-2-3 wel meelopen? Het was best ver en er 

ontstonden opstoppingen.  

-idee om 1 ouder te vragen die elke avond meeloopt en de verantwoording 

neemt voor de groep. Zij zouden dan ook een hesje aankrijgen.  

-er was een route gewisseld en dit was niet gecommuniceerd met school. 

Ouders stonden nu niet langs de juiste route. Dit is ook eigenlijk niet aan 

school.  

- het twee keer inschrijven is onhandig. Het is makkelijker als de organisatie dit 

inventariseert en dit laat weten aan school zodat er groepjes gemaakt 

kunnen worden. 

- Manon/Tim koppelen dit terug naar de organisatie.  

-verder was het wel goed geregeld met eet en drinkpunten onderweg.  

 

Opening schooljaar: 

- Het was goed georganiseerd met een wasstraat waar iedereen 

doorheen moest. Leuk! 

- Het zou makkelijker zijn als het idee+uitvoering klaar is voor de vakantie.  

- Idee voor volgend jaar is om iedereen een fluit te laten meenemen en 

in polonaise een rondje om de school te lopen met het schoollied. 

Fluitend het nieuwe jaar in! 

 

Schoolreisje: 

Nog het fruit verdelen en dan is alles rond. Maatwerk voor een kind wat niet 

mee gaat klimmen in Ruurlo. 

 

Lijst activiteiten: 

Er is ‘ooit’ een lijst uitgedaan waar ouders op aan konden geven waar ze 

graag mee wilden helpen. Deze lijst is verouderd en niet praktisch. Nu heeft 

Tim al een aantal keer via Forms een oproep gedaan en eigenlijk werkt dit 

prima.  

 

Lustrum: 

-Alles is rond, veel hulp van ouders. Heel fijn! Bovenbouwkinderen mochten 

kiezen of ze hielpen bij de vossenjacht of voorbereidingen doen voor de 

borrel. Leuk zo! Het was volgens mij een groot succes! 

-De ouderraad geeft een bijdrage aan een ‘buitenklas’. Er wordt een 

afspraak gepland met een hovenier om een plan te bedenken hoe dit kan 



worden ingericht. Hier kan input worden gevraagd aan de leerlingenraad. 

Ook is er namens ieder kind een vlaggetje gemaakt tot een lange slinger. 

Deze kan dan bij ieder feest weer worden opgehangen.  

 

Kinderboekenweek: 

Er zijn allerlei activiteiten geweest. De voorleeswedstrijd, kinderen lezen in 

andere groepen voor en het leesalarm. Ook mochten kinderen in onesie en 

met favoriete boek op school komen.  

 

Sinterklaas: 

Gerard Oosterlaken wordt benaderd om sint te zijn dit jaar.  

Idee om het kadootjes geven iets anders te doen is het maken van een 

pakjeskamer waar kinderen zelf een kadootje kunnen kiezen. Dit betekent 

wel dat er een ruime voorraad kadootjes nodig is en wat niet gekozen is weer 

terug kan naar de winkel. (?)  

 

Kerstmis: 

-de kerstcommissie komt binnenkort bij elkaar om af te stemmen. 

-als school sluiten we aan bij de herdertjestocht. Dit wordt oa door Wilma 

georganiseerd in het dorp.  

-Om toch de verbinding met elkaar te hebben zou het een idee zijn om voor 

de tocht samen met elkaar te eten. Omdat kinderen dit ‘in het donker naar 

school’ wel heel speciaal vinden.  

 

Carnaval: 

Idee voor een playbackshow vanaf groep 3. Onderbouw kan een modeshow 

lopen voor elkaar.  

 

Ouderbijdrage: 

Nakijken of we met 40 euro per jaar per kind nog wel uitkomen. Sander wil dit 

wel doen.  

 

Nieuwe leden: 

Zillah, Renske en Liesbeth hebben misschien interesse om in de OR te komen. 

Sander benadert Liesbeth (Renske en Zillah ook? )om de volgende keer aan 

te sluiten.  

 

 

 

 


